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 (
Урок  математики 4 класс гимназия № 446 г.Колпино                                         Учитель: Медведева  Марина Витальевна
)
            
Тема: Скорость. Время. Расстояние. Решение задач.
Цели и задачи:  формирование умения решать задачи на движение/простые и составные/; введение нового вида задач; совершенствование навыка устных и письменных вычислений.
Ход урока:
· Проверка домашнего задания. Объявление темы урока.
- Назовите в домашней работе число, состоящее из 7 единиц первого разряда и 8 единиц второго разряда/87/ - Что оно обозначает?/ответ задачи: 87 км/
 (
S = v 
.
 
t
)
- Как найти расстояние?            
 (
V = s 
.
 t
)- Что такое скорость?                                                                                                          -         - Как найти скорость?
 (
t
  = s 
:
  v
)- Какой третьей величины не хватает?/времени/
- Как найти время? 

- Сформулируйте тему урока.                                                                               «Скорость.  Время.  Расстояние»

· Устный счёт. Решение простых задач на движение.
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Место для формулы
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